

家装行业鱼龙混杂

加入家装俱乐部,让您省时省心

本报讯 近日一位市民反映,他装修房子时对方报价很低,但是在施工过程中被不断增加项目,导致他不停地加钱,这让他十分生气。据了解,这是业主在装修中最怕遇到的情况之一。

平顶山日报传媒集团家装建材工作室旗下的家装俱乐部面向全市招募会员,家装俱乐部的工作人员将为您提供贴心服务,让您的装修变得简单轻松。

据业内人士称,前期业主询问报价时家装公司报价很低,主要是为了哄骗业主赶紧签合同。装修公司在施工过程中不停地增项,因为装修公司不可能赔钱帮您装修,前期报价少是因为将很多项目踢出来了,正式装修时这些项目肯定都要

做,业主当然要额外掏钱。

另外,还有一些装修公司用一些不合格的产品,或者以次充好,导致后期不断地维修。家装俱乐部工作人员提醒市民,装修行业鱼龙混杂,一定要擦亮眼睛。目前,家装俱乐部面向全市招募会员,有装修需要的市民请抓紧时间领取会员卡。

据家装俱乐部工作人员介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具、建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。

据工作人员介绍,凡家装俱乐部会员,家装俱乐部工作人员可以联合建材品牌商为其提供团购砍价服务。另外,家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识。如果市民在装修和购买家具的过程中遇到难题,可随时与家装建材工作室联系,家装建材工作室将帮您维权。

据了解,目前家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金

蝉窗帘、木林森照明。同时家装俱乐部希望招募更多商家加入:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果你想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限,领完为止)。咨询电话:4958366。(焦曙光)

维意定制特约栏目

开放式书房如何装修

家住市区湛北路西段的市民陈先生问:家里房子比较小,想装一个开放式的书房,怎样装修才能较好地利用空间?

维意整体家装平顶山负责人答:开放式书房在装修设计时不要受传统书房设计思路的局限,从吊顶处就可以进行设计,凸显出与其他功能区不一样的既视感。比如在客厅采取直线送级吊顶,而书房采取桑拿板吊顶,即使没有非常明显的书桌摆设,别人也能很明显地区分出那是一个不同的功能区。

另外,也可通过地面设计打造阅读空间。比如选用不同的地面装修材料,或者在开放式书房地面上摆放一款色调深沉的地毯,再比如将开放式书房的地面相应地加以抬高,一个简简单单的开放式书房空间就出来了,非常简单实用。

其实,开放式书房装修布局最多的位置便是客厅区域,在客厅空间设计开放式书房,还可将客厅区域的飘窗加以改造,变成书房中的书桌,并在飘窗附近打造一款落地书架,这样既靠窗又能隔出一个小空间,也不需要花费太大的力气装修。(焦曙光)

智能家居如何做到互联互通?

“小度,今天早上的交通情况怎样?”“小喧,请关掉电灯!”如今,一批以“小”字开头的智能家居终端设备在国内展会上亮相,成为潮流人士关注的焦点。

业内人士认为,2018年是智能家居的元年,经过多年产业发展,正处于“爆发”的前夜。不过,各种智能终端的频繁上市,存在着“互联互通难”的痛点。目前,各品牌智能家电自成体系、各自为政,犹如一个个“孤岛”。如何让它们互联互通,如何打通智能家居的“任督二脉”,成为智能家居市场亟待解决的问题。

现状:智能家居能解决居家痛点

居家生活中,总会遇到许多不如意的地方,如你正在做家务时,孩子突然哭闹,可抱着宝宝又无法完成家务。当你在外工作,家里的老人孤单寂寞时,无法尽孝而备感内疚……

这时,你可以唤醒家里的智能音箱“小爱”,让它为宝宝唱一首摇篮曲,或者和宝宝一起进行趣味互动。你还可以让机器人“小喧”当家庭管家,给老人唱歌跳舞聊天唠嗑讲故事,闲暇时还能通过“小喧”与老人进行可视聊天。

近日在重庆举办的2018年中国联通合作伙伴大会暨通信信息终端交易会上,来自全国各地的厂家带来了100多款智能家居终端设备,涉及智能音箱、智能安防、智能机器人、智能路由器、智能穿戴设备等。

如苏宁就推出了一款名叫“小Biu”的智能音箱,个头比普通茶杯稍小,但功能了得。“小Biu,小Biu,打开空调”,重庆商报记者在演示现场看到,小Biu立刻回应并打开空调,同时还能根据指令调控温度。

“除空调外,智能音箱还能对空气净化器、灯具、智能电视、智能插座等家电进行智能控制。而



在‘离家’和‘回家’场景下,小biu还可以实现对智能家居的自动关闭和自动启动。”现场工作人员介绍,凭借强大的远场语音交互和智能家居操控功能,小Biu可接入的智能设备从品类到品牌都很丰富,惠而浦、格力、长虹、海尔、美的等传统白色家电厂商的相关产品都包含其中,让智能家居控制更具实用性。

问题:产品之间缺乏互联互通

随着家里的智能产品越来越多,虽然解决了过去的痛点,但也产生新的痛点。

很多家庭购置的不是一个品牌的智能产品,如A品牌的音箱、B品牌的空调、C品牌的烤箱、D品牌电视……尽管都是智能硬件,几乎每个品牌都要在手机上下载一个单独的APP,使用时需要操控多个APP,十分不方便。

根据几家智能家居企业提供的市场客户调研表来看,问题主要是行业标准不统一、操作复杂使用不便、技术复杂度高、兼容性差,市民不了解购买渠道、安全性

存疑、不愿改变、产品认知不清晰、跨界特征明显、消费意识断层、产业体系不完善等诸多因素阻碍智能家居的发展。

南京物联传感技术有限公司总裁朱俊岗认为,这就是为何智能家居一直没爆发的原因,“只有将智能门控、智能照明、智能维护、智能环境、智能家居五合一才能构成智能家居的硬件设施”。

出路:打通“任督二脉”须统一行业标准

“由于智能家居产品力量过于分散,技术以及产品系统各异,兼容性不一,并没有打通各产品间的‘任督二脉’,所以造成了诸多不利于产业发展的现象。”知名通信专家、北京网链传媒科技有限公司总裁康钊认为,这已成为行业发展的瓶颈,因此需要做到产品、软件技术标准的统一和规范,实现智能家居产业的互联互通。

“目前,智能家居只是处于起步阶段,而建设智慧家庭才是终极目标,智慧家庭由控制主机、智能照明系统、电器控制系统、背景音乐、家庭影院系统等20个

类别组成。”康钊说,要将各个子系统整合在一起,在产品技术层面采用统一的标准,加快智能家居产品的融合发展。

据了解,目前中国联通已在智慧家庭建设上发力。中国联通视频融合处经理杨晓春透露,未来,中国联通将智能网关+APP+平台作为统一入口,以高清视频、家庭组网、智能管道、家庭云、智能家居、视频通讯六大核心业务为基础形成生态闭环,满足用户最基础、最刚需、最高频的需求,加速构建智慧家庭生态,打造以连接、开放、服务为核心的智慧家庭生态圈。

智慧家庭标准应该如何制定?康钊给予了四方面支招:第一,设计家庭网络、综合布线、通信技术、设备互联互通标准;第二,目前无论是国际还是国内尚未出现统一的智慧家庭行业标准,构建平台联盟是开展智慧家庭服务的主流选择;第三,为加快智能家居产业发展,国内标准化组织从技术层面推动产业合作并出台系列规范;第四,中国通信标准化协会TC11WG1智能家居子组组织智能家居系统在组网、安全等相关标准的研究和制定。(席崇尚)

WAVES 维意定制

- 1.平西建材城东门金太建材家居广场3889888
2.万达广场2号门3楼维意定制旗舰店3881998

沁园净水专家特约栏目

净水器发生故障如何处理?

家住新城区九天庄园小区的刘女士问:净水器发生故障该如何处理?

中国沁园集团平顶山负责人答:炎炎夏日,人们的饮水量也随之增大,因此做好家用净水器的维护十分必要。净水器发生故障的时候请先关闭进水阀门,切断水路,然后拔掉电源,拨打净水器售后热线。一般大品牌如沁园净水器在接到报修电话后,售后人员会第一时间上门为您解决问题。因为家用净水器属于专业过滤设备,结构比较复杂,自己随意拆装容易漏水、漏电,甚至引发事故,所以发生故障一定要请专业人员上门维修调试。建议消费者在选购的时候一定要多关注细节,选择品牌知名度高、消费者口碑好、产品质量过硬、售后服务完善的净水器品牌。

沁园 净水专家 商用大型设备展厅 沁园展厅:平安大道与一矿路交会处路北 7010741 13603756515

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

- 电话:13137757986;
微信平台:平顶山家装建材;
邮箱:1648178772@qq.com。

